
Junta de Freguesia de Azambuja

- Ata n.°1712023-

Ata da Reunião ordinária da Junta de Freguesia de Azambuja do dia 25 de

outubro 2023

Local da Reunião — Junta de Freguesia de Azambuja

- A reunião teve início pelas 21h40 e estiveram presentes os membros da Junta

de Freguesia de Azambuja, o Sr. Presidente André Serrano Horta Salema, , o

Tesoureiro, João Simões, a secretaria, Ângela Inácio, a vogal Soledade Batalha

e o Vogal, Sr. António Manuel Carlos Cachado

Antes da Ordem do Dia

Como informado através de edital, a presente reunião foi aberta ao público.

Ainda assim, o Sr. Presidente informou os presentes que a reunião seria

transmitida via on line, por forma a possibilitar todos os vizinhos da freguesia a

assistir e tomarem conhecimento da mesma.

Não houve publico presente.

A Ata da última reunião foi disponibilizada aos membros da Junta de Freguesia,

tendo sido aprovada por unanimidade.

1. Informações

O Sr. Presidente divulgou a título informativo, as mais recentes ações por parte

da Junta de Freguesia.

Ordem do Dia

2. Deliberações

2.1 — 2.1 — Proposta n.° 871A112023 - Concessão de apoio a entidades e

organismos que prossigam fins de interesse público na Freguesia de Azambuja

— Associação Alunos de Apoio de Azambuja “Dancitrauteia — Associação”;

A Sra. secretária apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

• compete à Junta de Freguesia deliberar sobre as formas de apoio e

entidades e organismos legalmente existentes, nomeadamente com vista

à realização de eventos de interesse para a Freguesia, bem como à

informação e defesa dos direitos dos cidadãos, conforme o previsto na
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alínea o) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro, na

sua versão atualizada.

• a associação Dancitrauteia recebeu um convite por parte da Federação

Portuguesa de Dança Desportiva, a convocar a atleta Teresa Simões

Gomes, para representar Portugal no Campeonato do Mundo em Caivià —

Espanha, “WDSF World Championship Solo Latin Solo Female Adult” nos

dias 11 e 12 de Novembro 2023, conforme o pedido n° 3940.

Proponho :

• que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação do seguinte

apoio:

a) A atribuição de um subsídio à Associação Dancitrauteia, no valor de

150€ (cento e cinquenta euros), para despesas inerentes à deslocação

da aluna representante da associação Dancitrauteia a Espanha nos

referidos dias

b) Autorize a respetiva despesa.

-- Deliberação - Proposta n.° 871Ai12023 - Concessão de apoio a entidades e

organismos que prossigam fins de interesse público na Freguesia de Azambuja

— Associação Alunos de Apoio de Azambuja “Dancitrauteia — Associação”;

- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

- 2.2 — Proposta n.° 881A1!2023 - Concessão de apoio a entidades e organismos

que prossigam fins de interesse público na Freguesia de Azambuja — “Tertúlia

Festa Brava”;

A Sra. secretária apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

• que compete à Junta de Freguesia deliberar sobre as formas de apoio e

entidades e organismos legalmente existentes, nomeadamente com vista

à realização de eventos de interesse para a Freguesia, bem como à

informação e defesa dos direitos dos cidadãos, conforme o previsto na

alínea o) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro, na

sua versão atualizada.

• que estatuariamente a missão da Tertúlia “Festa Brava”, é:



r Junta de Freguesia de Azambuja

i. empregar esforços para manter no mais alto nível da

tauromaquia, defendendo os seus princípios e pugnado pela

sua dignificação;

ii. animar todas as iniciativas de comprovado interesse

tauromáquico e, nomeadamente, proteger os artistas, que pelas

suas aptidões e valor o mereçam;

iii. apoiar e realizar propaganda tauromáquica, sempre com o

objetivo da sua maior expansão.

A tauromaquia e, em particular, as manifestações populares como as

entradas, picarias e largas de toiros, bem como a criação do toiro de lide e

do cavalo de toureio, assumem, na Freguesia, uma relevante importância

cultural, social e económica, fomenta o desenvolvimento turístico na

Freguesia, permitindo difundir a cultura, promover valores, costumes e

tradições, adquirindo assim um valor inestimável à Vila de Azambuja;

A Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura

(UNESCO), aprovou, em Outubro de 2003, a Convenção para a

salvaguarda do património cultural imaterial, ratificada por Portugal a 26

de Março de 2008, onde se promove a salvaguarda do património cultural

imaterial e o respeito pelo património cultural imaterial e o respeito pelo

património cultural das comunidades, dos grupos e dos indivíduos em

causa.

• A Assembleia Municipal de Azambuja aprovou, através da proposta n.°

71/P12012, declarar a tauromaquia e todas as atividades com ela

relacionadas Património Cultural Imaterial de Interesse Municipal.

• oponho:

• que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação de um

subsídio à Tertulia Festa Brava, no valor de 250.00€ (duzentos e

cinquenta euros), para apoio logístico ao Jantar de Entrega de Trofeus

aos Triunfadores da Temporada Tauromáquica 2023, conforme o pedido,

com a entrada n.° 4789.

c) Autorize a respetiva despesa.
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-- Deliberação - Proposta n.° 881Al12023 - Concessão de apoio a entidades

e organismos que prossigam fins de interesse público na Freguesia de

Azambuja — “Tertúlia Festa Brava”;

- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada,

nos seus exatos termos.

2.3 - Proposta n.° 891P12023 - Alteração orçamental;

O Sr. presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

• o estabelecido na alínea b) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de

12 de setembro, na sua versão atualizada, compete à junta de freguesia

aprovar as alterações do Orçamento — Receita e Despesa n.° 4, 5 e 6.

Propon ho :

• que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação da alteração

orçamental da receita e despesa n.° 4, 5 e 6, conforme os anexos.

-- Deliberação - Proposta n.° 891P12023 - Alteração orçamental;

- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2.4 - Proposta n.° 901P12023 - Alteração do plano plurianual de ações.

O Sr. presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

• o estabelecido na alínea b) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de

12 de setembro, na sua versão atualizada, compete à junta de freguesia

aprovar as alterações do Plano Plurianual de Ações n.° 3, 4 e 5.

Proponho :

• que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação da alteração

do Plano Plurianual de Ações n.° 3, 4 e 5., conforme os anexos.

-- Deliberação - Proposta n.° 901P12023 - Alteração do plano plurianual de

ações.

- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos
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seus exatos termos. -

ENCERRAMENTO

- Por nada mais haver a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente

reunião pelas 22h horas.

O Presidente, André Salema

O Tesoureiro, J.ao Simões

A~

A Secretária, Ângela Inácio

~p~s~- S~9~O

A Vogal, Soledade Batalha

ç~

O Vogal, António Cachado

~


